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Η επιχείρηση «Φυτόκοσμός» με εμπειρία άνω των 30 ετών, αποτελεί ένα από 
τα μεγαλύτερα και άρτια εφοδιασμένα καταστήματα φυτών σε όλο των 
Θεσσαλικό χώρο. Κάνοντας πραγματικότητα τα όνειρα του Αθανασίου Γ. 
Καραούλα πρωτεργάτη αυτής της επιχείρηση, σήμερα ο «Φυτόκοσμος» 
δραστηριοποιείται με την παραγωγή φυτών και δέντρων την εμπορία και 
εισαγωγή φυτών και αξεσουάρ κήπου, την κηποτεχνία και το σχεδιασμό του 
κήπου της βεράντας ή του επαγγελματικού χώρου. Διαθέτει ιδιόκτητο χώρο 22 
στρεμμάτων με σύγχρονα θερμοκήπια 6 στρεμμάτων και έκθεση φυτών – 
γλαστρών – φυτοχωμάτων – λιπασμάτων κτλ. 

 
Στόχος της επιχείρησης είναι να αναπτύξει μακροχρόνιες σχέσεις 
εμπιστοσύνης με τους πελάτες. Τους προσφέρει συνεχώς και εφαρμόζει μαζί 
τους νέες τεχνολογίες με καινούργιες ποικιλίες φυτών. 

 
Η επιχείρηση επιδιώκει να δημιουργεί πελάτες γνώστες των φυτών και των 
λοιπών προιόντων της και να τους στηρίζει συνεχώς. Η λέξη που χαρακτηρίζει 
τις σχέσεις της επιχείρησης με τους πελάτες είναι η ποιότητα. 

 

Συμβουλές 
Τα φύλλα του φυτού μου κιτρινίζουν 

Ένα από τα πιο συχνά προβλήματα των φυτών είναι το κιτρίνισμα των φύλων. 
Κύρια αιτία αυτού του προβλήματος είναι η υπερβολική υγρασία η  οποία 
προέρχεται είτε από τη συνεχή παροχή νερού είτε από την ύπαρξη πιάτου κάτω 
από τη γλάστρα ώστε η γλάστρα να έρχεται σε επαφή με το νερό που λιμνάζει 
μέσα σ’ αυτό. Σε μια τέτοια περίπτωση το φυτό στερείται τελείως τον αέρα και 
το οξυγόνο ,που τόσο χρειάζονται οι ρίζες, δεν φτάνει σ’ αυτές με αποτέλεσμα 
να σαπίζουν.  Για την άμεση αντιμετώπιση αυτού του προβλήματος δεν 
υπάρχει κάποια λύση. Εξαρτάται από την κατάσταση που βρίσκεται το φυτό. 
Το μόνο που μπορείτε να κάνετε είναι: 



1. Να αφαιρέσετε το πιατάκι  σε περίπτωση που η γλάστρα έρχεται σε 
επαφή με το νερό  

2. Να αφήσετε το χώμα να στεγνώσει εντελώς ώστε να δώσετε μια  
ευκαιρία στο φυτό  να συνέλθει  

3. Να προσθέσετε έτοιμο σίδηρο (σε σκόνη ή σε υγρή μορφή) ο οποίος θα 
ενδυναμώσει το ριζικό του σύστημα  

Για να διατηρήσετε τα φυτά σας υγιή θα πρέπει όταν αυτά αναπτύσσονται να 
τα ποτίζεται τακτικά και όταν το έχουν ανάγκη . Ακόμα καθίσταται αναγκαίο 
για την αποφυγή παροχής υπερβολικής υγρασίας  να περιμένετε μέχρι  το χώμα 
να αρχίσει να ξεραίνεται  για να ποτίσετε το φυτό. Όταν θα ποτίζετε  είναι 
καλό να περιμένετε μέχρι το νερό να αρχίζει να τρέχει κάτω από τη γλάστρα. 

Κάθε πότε πρέπει να λιπαίνω τα φυτά μου;  

Όπως ο άνθρωπος έτσι και τα φυτά έχουν ανάγκη από τη λήψη ιχνοστοιχείων . 
Τα περισσότερα φυτά που είναι φυτεμένα σε γλάστρα  έχουν περίπου τις ίδιες 
ανάγκες σε ιχνοστοιχεία. Για να διατηρήσετε πράσινα τα φυτά σας θα πρέπει 
να τους παρέχετε λίπασμα κάθε 15 ημέρες  κατά την  περίοδο της ανάπτυξης 
κυρίως την άνοιξη και το φθινόπωρο . Το χειμώνα που τα φυτά δεν 
αναπτύσσονται δεν πρέπει να ρίχνετε λίπασμα. Το καλοκαίρι όπου η 
θερμοκρασία ανεβαίνει θα ήταν προτιμότερο να μην  τα λιπαίνετε διότι 
υπάρχει περίπτωση τα φυτά να σοκαριστούν αν  κάποια στιγμή μείνουν 
απότιστα. Για καλύτερα αποτελέσματα μπορείτε όταν φυτεύετε τα φυτά σας να 
ρίξετε  λίπασμα βραδείας αποσύνθεσης το οποίο αρχίζει να διαλύετε πολύ 
αργά και παρέχει στα φυτά σας συνέχεια τα ιχνοστοιχεία που έχουν ανάγκη. 
Το λίπασμα αυτό κάνει δράση από 6-8 μήνες . 

 


	/
	Εταιρικό προφίλ
	Συμβουλές

